

15.10.15

EUROPSKA NOĆ BEZ NESREĆA

Subota, 17. listopada 2015.



Za mirnu i sigurnu noć...
Odgovorni mladi vozači organiziraju dana 17. listopada
Europsku noć bez nesreća u najpoznatijim klubovima.

www.europeannightwithoutaccident.eu



Zagreb, Varaždin, Osijek, Rijeka i Zadar spremni za Europsku noć bez nesreća....

Zagreb, Varaždin, Osijek, Rijeka i Zadar spremni za Europsku noć bez nesreća - Zagrebačka pivovara treću godinu zaredom financijski podupire projekt u sklopu kampanje "Razmisli - kad piješ, ne vozi"

U noći sa 17. na 18. listopada mladi vozači u Zagrebu, Varaždinu, Osijeku, Rijeci i Zadru imat će priliku pokazati svoju odgovornost u prometu u sklopu još jedne Europske noći bez nesreća koja se održava pod pokroviteljstvom međunarodne asocijacije RYD (Responsible Young Drivers), udruge Sigurnost u prometu (SUP) i Mladi na djelu te putem licenciranih partnera Zagrebačke pivovare i Fakulteta prometnih znanosti (FPZ).

Tako će u Zagrebu svi mladi između 18 i 26 godina moći sudjelovati u dobrovoljnom alkotestiranju ispred klubova San Antonio i Zabac uz podršku volontera SUP-a i sudenata FPZ-a te Zagrebačke pivovare koja treću godinu zaredom financijski



GAŠPARIĆ
GRUPA



Kolumna by Marko Ivezić
Subaru Levorg je novi karavan...

u dimenzijama
14" i 15"



Poziv za medije_Hyundai Hrvatska...
Promocija novog Tucsona. 22.10.2015
11 h Vuglec Breg.



Hrvatska i ove godine obilježava
Europsku noć bez nesreća
Zagreb, Varaždin, Osijek, Rijeka i Zadar
spremni za Europsku noć bez
nesreća....



ORYX uručio vozilo dobitniku "Kola
sreće"

13.10.2015. u zagrebačkoj poslovnici
ORYX Rent a car- a uručena je glavna
nagrada, vozilo Volkswagen Polo, dobitniku Iliji Nikić u iz
Zagreba od strane direktorice ORYX Rent a car- a Ljilje
Matas Milkovi.



Otkrijte novi Fiat Doblo Cargo...

...savršen partner za vas i vaš posao -
N1 vozilo može prevesti 5 osoba -
probne vožnje: 15.10. i 16.10. u salonu Autocommrc-e-a
u Kovinskoj u Zagrebu.



Nova Goodyearova guma UltraGrip
Performance za ultimativnu vožnju u
zimskim mjesecima

Kod razvoja nove zimske gume
Goodyear je na prvo mjesto stavio
sigurnost čime je omogućeno odlično prljanjanje u svim
zimskim situacijama i kraći put kočenja..



PRETPREMIJERA NOVOG DS 5 I DS
4 U HRVATSKOJ

Novo zvijezde marke DS: novi DS 5,
novi DS 4 i DS 4 Crossback
pretpremijerno su predstavljene....



BMW Grupa ostvarila rekord prodaje
u rujnu...

isporuka ukupno 215.413 vozila u rujnu,

Vrsta medija: Internet

Zemlja porijekla: Hrvatska

Rubrika: Vijesti

Web adresa: <http://www.automototrend.com.hr/vise.php?id=11713>

podupire ovu akciju u sklopu kampanje „Razmisli – kad piješ, ne vozi“, prve hrvatske kampanje o odgovornom konzumiranju alkohola.

Georg Davor Lisicin, tajnik udruge Sigurnost u prometu izjavio je: *"Cilj ove akcije je susret s mladima "u njihovom okruženju" kako bi se, putem međusobnog dijaloga, upoznali sa svim opasnostima koje proizlaze iz vožnje pod utjecajem alkohola nakon noćnog provoda bez korištenja represivnih takozvanih "otac – majka" tonova."*

Koncept ove akcije je uistinu jednostavan, slobodan i na dobrovoljnoj osnovi.

"Mladima će na ulazu u noćne klubove volonteri nuditi dobrovoljno alkotestiranje, nakon čega će onaj koji tu noć neće konzumirati alkohol dobiti oznaku designated driver i moći biti siguran vozač na povratku kući. Odabrani vozač dobit će posebno obilježje radi lakše prepoznatljivosti te će se dragovoljno podvrgnuti alkotestu prije napuštanja kluba", dodao je Lisicin.

Tina Puhalo Grladinović, voditeljica Korporativnih komunikacija Zagrebačke pivovare je izjavila: *"Drago nam je što i ove godine sudjelujemo u Europskoj noći bez nesreća u sklopu naše kampanje "Razmisli - kad piješ, ne vozi". Kao vodeća domaća pivovara sustavno brinemo o odgovornom ponašanju u prometu što činimo i ovog puta pružajući financijsku podršku ovom projektu uz aktivno sudjelovanje naših zaposlenika."*

Europska noć bez nesreća prvi puta je pokrenuta u Belgiji 1995. godine. Od tada se provodi diljem Europe, a Hrvatska se ovoj akciji pridružila 2012. godine. Cilj akcije je skrenuti pozornost javnosti na odgovorno ponašanje vozača u prometu, s naglaskom na edukaciju mladih te uz poruku da alkohol i vožnja ne idu zajedno.

što je porast od 7,8%. Isporuke BMW Grupe popele su se za 7,5% u prvih devet mjeseci, na 1,644. 810.



Tesla Motors je izgradio brzu punionicu za svoje automobile u Senju ...

...vlasnici elekromobila Tesla Model S mogu besplatno doživotno koristiti punjač. Tesla do kraja godine planira izgraditi ukupno pet punionica.



Dok jednom ne smrkne, drugom ne svane...

... probleme VW-a zbog emisije njihovih dizela koriste Fiat i Ford da pridobe njegove kupce, nudeći velike popuste.



U Japanu taksisti gube posao i na njihovo mjesto dolaze roboti vozači...

... – 2020. godine kada se u Tokiju održavaju ljetne Olimpijske igre svi taksisti će biti roboti, odnosno sva taksi vozila bit će osposobljena za autonomnu vožnju.



180 poštara umjesto na mopedima dostavlja na električnim biciklima...

...električni bicikli FreeDuck 2 nastali su suradnjom tvrtke iz Ludbrega Ducati komponenti d.o.o. i slovenskog proizvođača bicikala Krpan.



Nagradna igra: Tokić...

... – 25 GODINA S VAMA u više od 100 Tokić poslovnica diljem Hrvatske!

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27			
28	29	30	31	32	33	34	35	36	37	38	39			
40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51			